









అంగన్వాడీల సేవలను గుర్తించని ప్రభుత్వం.. నేడు కేటీఆర్ కార్యాలయం ముట్టడి



రాజస్థాన్ సీరిస్ నిజం ప్రతినిధి: ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేయడానికి అంగన్వాడీల సేవలను గుర్తించడం లేదని, వీరి డిమాండ్లు పరిష్కరించకపోవడం కోటనయింది. వివేకాయానీ జిల్లా కార్యదర్శి కడారి రాములు ఆందోళన చేశారు. శుక్రవారం రాజస్థాన్ సీరిస్ నిజం జిల్లా కేంద్రంలో

సౌకర్యం లేదన్నారు. ఇక్కడి నుండి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మంత్రి, స్థానిక శాసనసభ్యులు నుండి ఎలాంటి స్పందన రావడంలేదని, దీనికి నిరసనగా రోజు మంత్రి కేటీఆర్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామన్నారన్నారు. తాము రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్, పెన్షన్, సమాన పనికి సమాన చేతనం మొదలైన సాధారణ కోరికలు కోరుతున్నామన్నారు. వీటిని పరిష్కరించిన పక్షంలో సమ్మె మరింత ఉధృతం చేస్తామని కడారి రాములు హెచ్చరించారు.

డీహెచ్ పరిధిలో ఫార్మాసిస్టు పోస్టులకు కౌన్సిలింగ్ షురూ..

కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి మంత్రి గంగుల భూమిపూజ



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22: ఫార్మాసిస్టు పోస్టులకు మైక్రోగ్రో గ్రాఫ్ కౌన్సిలింగ్ కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. గంగుల భూమిపూజ నిర్వహించారు. 310 ఫార్మాసిస్టు పోస్టుల భర్తీకి గాని ఈ కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. డివీపీ పరిధిలోని 135 పోస్టులకు, డిఎంఈ పరిధిలోని 70 పోస్టులకు శుక్రవారం కౌన్సిలింగ్ జరుగుతుంది.

'పరిశుభ్రత' ఖర్చులను పెంచడు, కానీ ఉత్పాదకతను పెంచుతుంది మరియు వనరులను సంరక్షిస్తుంది-డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 22: సుభ్రత అంటే పరిశుభ్రత ప్రత్యేకంగా ఖర్చులను పెంచడు, వ్యాపారానికి ఉత్పాదకతను పెంచుతుంది మరియు వనరులను సంరక్షిస్తుంది అని సుభ్రత ప్రత్యేక ప్రచారం 3.0 కు సమాహేలను పద్మశ్రీకింద దానికి నాల్గో భాగ్ కింద ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ కార్యాలయాలను సంరక్షించినప్పుడు కేంద్ర సహాయ మంత్రి (సుభ్రత బాధ్యత) సైన్, ఉత్పాదకత, ఎం ఓ ఎస్ పి ఎం ఓ, పర్వత, పబ్లిక్ గ్రీన్ స్పేస్, సెన్సైట్వ్, ఆటామిక్ ఎనర్జీ అండ్ స్పేస్ డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్ అన్నారు. సంతోష విధానంతో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో పెండ్లింగ్ ను తగ్గించాలని సీనియర్ అధికారులను ఆదేశించారు.

కార్యదర్శులందరినీ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు మరియు దీనికి సంబంధించిన డి ఎ అర్ టి టి మార్గదర్శకాలు 1 సెప్టెంబర్, 2023 న జారీ చేయబడ్డాయి. పర్వత సందర్భంగా, డాక్టర్ జితేంద్ర సింగ్ కు ప్రత్యేక ప్రచారం 2.0 సందర్భంగా చేపట్టిన కార్యక్రమాల కొద్దెక్కు సంకల్ప బోధి ప్రాజెక్ట్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ట్యాక్స్ (సీ బి సి) నైట్ స్ట్రీమ్ సజ్జా అంగారా అందించారు చేపట్టిన కార్యక్రమాల వివరించారు. సీ బి సి కార్యాలయ సృష్టాన్ని సరైన ఉపయోగం కోసం రిడిజైన్ చేసినందు మరయు సీ జి ఎస్ టి, భోపాల్ జోన్ డ్వారా దాని కార్యాలయాల వద్ద మిక్సిడ్ కోటను మరియు ఫలహారాలను రూపొందించామని ఆయన మంత్రి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రివెన్యూ కార్యదర్శి శ్రీ సంజయ్ మల్లత్ పార్టీ మరియు డి ఎ అర్ టి టి కార్యదర్శి శ్రీ వీ.శ్రీనివాస్ కూడా పాల్గొన్నారు.

పొత్తుపై కాంగ్రెస్ పార్టీలో అలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలి : సీపీఐ నేత నారాయణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కమ్యూనిస్టులతో పొత్తుపై కాంగ్రెస్ పార్టీలో అలోచించి తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలని సీపీఐ నేత నారాయణ కార్యదర్శి నారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలోని ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల ఉమ్మడి భవన్ లో మిడియా సమావేశం నిర్వహించిన ఆయన.. పొత్తుపై స్పందిస్తూ..

లోక సభలో నారి శక్తి వందన్ అధినియంపై చర్చలో పాల్గొన్న కేంద్ర హోం, సహకార శాఖ మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 22: కేంద్ర హోం, సహకార శాఖ మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా ఈ రోజు లోక్ సభలో నారి శక్తి వందన్ అధినియంపై చర్చలో పాల్గొన్నారు. శ్రీ అమిత్ షా మాట్లాడుతూ, 2023 సెప్టెంబర్ 19 భారత పార్లమెంటు చరిత్రలో నవంబర్ 23 లోక సభలో లిఖించబడుతుంది, ఎందుకంటే ఈ రోజున విశాలవంశ చరిత్ర సంపద్యం ప్రారంభించింది. మహాశుక చక్రవర్తి జియోషన్ హక్కును కల్పించే దివ్యకా పెండింగ్ బిల్లును సభలో ప్రవేశపెట్టారని అన్నారు. 140 కోట్ల జనాభాలో 50 శాతం ఉన్న మహిళా శక్తిని నిజంగా గౌరవించినందుకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని ఆయన అన్నారు. ఈ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు ఆమోదం పొందడంలో లోక్ సభ, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలో మూడింట ఒక వంతు సీట్ల మహిళలకు రిజర్వు అవుతాయని అమిత్ షా తెలిపారు.

ఎన్డీయేలో చేరిన జేడీఎస్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 22: కర్ణాటక రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామం కోటమేసుకుంది. ఎన్డీయే కూటమిలో జేడీఎస్ పార్టీ చేరింది. కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నదాలాతో ఈరోజు ఢిల్లీలో కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి జేడీఎస్ అగ్రనేత కుమారస్వామి భేటీ అయ్యారు. వీరి సమావేశం ముగిసినా గానే ఎన్డీయేలో చేరినట్లు కుమారస్వామి ప్రకటించారు. ఈ కీలక భేటీ సమయంలో గోవా ముఖ్యమంత్రి ప్రమోద్ సావంత్ కూడా అక్కడే ఉన్నారు. ఈ తాజా పరిణామం తో కర్ణాటకలో భాజపా, జేడీఎస్ మధ్య పొత్తు పొందుతున్న గత కొన్నాళ్లగా మధ్యస్థ ఊహలకు తెరపడినట్లు యు.ఎ.యూ.కే, కర్ణాటకలో ఈ రెండు పార్టీల మధ్య సీట్ల కొలతలు పులకు సంబంధించిన వివరాలు మాత్రం ఇంకా వెల్లడికాలేదు. ఈ అంశంపై భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నదాలాతో కుమారస్వామి నిర్ణయం తీసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. జేడీఎస్ సోషలిస్ట్ పూర్వకావాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. జేడీఎస్ సోషలిస్ట్ పూర్వకావాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

Advertisement for 'అక్షరయాన్' (Aksara Yan) featuring various educational and social services, including 'మనకు ఇచ్చే ప్రాథమిక విద్య' (Basic Education for All), 'మనకు ఇచ్చే ప్రాథమిక ఆరోగ్యం' (Basic Health for All), and 'మనకు ఇచ్చే ప్రాథమిక పోషకాహారం' (Basic Nutrition for All).

